Teks ucapan YBhg. Profesor Datuk Dr. Ahmad Zubaidi Bin Abdul Latif, Naib Canselor Universiti Sultan Zainal Abidin (UniSZA) sempena Majlis Perasmian Penutup Program Mahasiswa Cakna Komuniti
Bismillahirrahim
Asslamualaikum w.b.t. Dan salam sejahtera.
[salutasi]
1. Alhamdulillah, marilah bersama-sama merafakkan setinggi-tinggi kesyukuran ke hadrat Allah swt  kerana diberi kesempatan kepada kita hari ini untuk berkumpul bagi menyempurnakan majlis Perasmian Penutup Program Mahasiswa Cakna Komuniti. Syukur juga kerana dengan izin-Nya dapat saya hadir untuk bersama dengan tuan-tuan, puan-puan dan mahasiswa/mahasiswi sekalian dalam program yang sangat bermakna pada petang ini.
2.
Penganjuran Program Mahasiswa Cakna Komuniti pada hari ini antara mahasiswa dan komuniti di sini merupakan usaha yang telah dirancang oleh UniSZA bagi memenuhi tanggungjawab sosialnya kepada masyarakat. Walaupun hanya dua hari sahaja waktu yang diperuntukkan untuk bersama dengan komuniti setempat, tetapi diharapkan ianya dapat melahirkan kesedaran dan sikap kesukarelawanan dalam diri pelajar untuk mencurahkan bakti kepada masyarakat. Selain daripada itu, semoga dengan adanya penganjuran seperti ini, ia akan dapat merapatkan lagi hubungan antara pihak UniSZA dan masyarakat di kerana ia bersesuaian dengan UniSZA sebagai “universiti komuniti” dan sememangnya sudah menjadi tanggungjawab sesebuah university untuk berbakti kepada masyarakat.
Tuan/puan yang dihormati
3.
Saya dimaklumkan, sepanjang misi ini berlangsung, para sukarelawan dari UniSZA telah membantu penduduk menerusi khidmat komuniti seperti ... Di kampung terbabit. Para sukarelawan turut membantu ......
4.
Dalam pada masa yang sama, saya berasa sangat gembira kerana program ini telah melibatkan komitmen secara langsung daripada pegawai-pegawai, pensyarah-pensyarah dan staf-staf UniSZA. Ini telah meluaskan khidmat bakti mereka ke dalam program kemasyarakatan dengan ikhlas tanpa meminta balasan atau imbuhan. Ia bertepatan dengan matlamat kerajaan untuk melahirkan masyarakat yang penyayang, prihatin dan saling bantu-membantu.
Tuan-tuan dan puan-puan,

Suasana kampung indah dan tenang,
Saling muafakat hormat menghormati,
Baik budimu tuan akan ku kenang,
Termetri di hati tersimpul mati
5.
Di kesempatan ini, sekali lagi saya ingin mengucapkan jutaan terima kasih kepada... Dan semua pihak yang terlibat yang sudi menerima siswa/siswi unisza, menjaga keselamatan mereka dan memberi kerjasama yang padu sepanjang program ini berlangsung. Besarlah harapan saya dengan kerjasama dan komitmen daripada semua pihak dalam menjayakan program ini dapat memberikan manfaat kepada pihak komuniti seterusnya melonjakkan lagi semangat untuk bersatu-padu antara UniSZA dan komuniti. Semoga apa yang kita lakukan pada hari ini akan menjadi mendorong kepada program-program berbentuk kemasyarakatan yang lebih banyak pada masa-masa akan datang
6.
Akhir kata, saya mengakhiri ucapan ini dengan lafaz bismillahirahmanirrahim, sekali gus merasmikan majlis Perasmian Penutup Program Mahasiswa Cakna Komuniti. 
Sekian, terima kasih. 

Wassalammualaikum wrt wkth

